

1С на Linux - высокая производительность!

Автор: Administrator

06.10.2015 08:19 - Обновлено 06.10.2015 08:38

Специалистами нашей организации закончено тестирование серверов разной комплектации с ПО АльтЛинукс 6.0 СПТ и различными версиями платформы 1С 8.3 в клиент-серверном варианте. Тест Гилева показал высокую производительность полученных систем, как при запуске клиентского приложения на сервере с ПО АльтЛинукс, так и при подключении клиентов под управлением Windows и Linux. Применение адаптированных настроек СУБД PostgreSQL и сервера 1С позволило достичь производительности, превышающей производительность аналогичной связки на сервере под управлением ОС Windows.